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夢に向かって 笑顔いっぱい みんなでチャレンジ

１年生 八乙女山で秋さがし

“楽らく 笑 ＳＨＯＷ”な学校 なか１０００笑楽校

ついこの前までは、３０度を超える暑さに耐えていたのに、地域の田んぼでは稲刈りが
かなり進みました。
明日で、１０３日間の前期が終わります。「運動会」「学習発表会」に、「５年生の宿泊

体験」や「６年生の修学旅行」という、大きな学校の行事も無事に行うことができました。
各学年のフィールドワークも順調に実施できています。
さまざまな制限がある中、２度にわたる校内の新型コロナウィルス感染症の感染拡大に

も耐え、日常の授業や行事ができたことに改めて感謝申し上げます。
明日は、子どもたちが通知表を持ち帰ります。１４２色の夢と成長を読ませてもらって、

とっても“楽笑”な気分になりました。私の感想と、各学年の子どもたちの【夢】、先生
方の［所見（通知表の文章）］を少しだけ紹介します。

１年生 智佳子先生と元気な仲間たち！
毎日校長室まで元気な声が響き渡ります。
ハイレベルな考える勉強だって、タブレットだって、

何でもできちゃうスーパー１年生です。

【夢】 ［所見］
○ぼくは、プロレスラーになりたいで ・元気なあいさつが魅力的な○○さんです。朝
す。 の歌ははきはきとした通る声で歌い、教室の

○ぼくは、げい人になりたいです。 雰囲気を明るくします。
○わたしはえをかくしごと ・○○さんは、いろんな角度から問題を見て考
の人になりたいです。 えているので、周囲の友だちのよい刺激とな

り、学びが広がりました。

２年生 明るさ１００％！ 元気１００点満点の２年生！
勉強中も、集中して、よく考える力が急上昇です。

みんなの違いを大切にした、優しさいっぱいの２年生に“はなまる”！

【夢】 ［所見］
○わたしのゆめは、よのなかのこまっ ・何事にも興味・関心のある○○さんです。学
ている人をたすける人になりたいで 習のときには、やりたい、やってみたいとい
す。 う気持ちを常にもちながら取り組んでいます。

○ぼくのゆめは、テストでなんでも、 ・自主性にもあふれ、朝のあいさつ運動を自ら
１００点をとれる人になりたいです。 行い、全校に明るくハキハキとしたあいさつ

○わたしのゆめは、せかいいち上手な を響かせていました。
うたの人になりたいです。

３年生 しっとりときちんと勉強できるスペシャルな３年生です。
前期はとにかく出かけた「とことん大仙」！ 本物の学びを楽しみました。
いつも心を大切にする、なかよし２６人の「あさひ」のみんなに拍手！

【夢】 ［所見］
○お客さんをびょうきやかぜから治す ・友だちや先生に、すぐに「ありがとう」と礼
医者になりたいです。 を述べるなど、あいさつを通して関わりを広

○みんなによろこんでもらえる、かっ げています。
こいいロボットを作る人になりたい ・学習では、友だちの考えや先生の話を聞き、
です。 「そうか、そういうことか」とつぶやく姿が

○お客さんに「おいしい」といっても 何度も見られました。
らえるパン屋さんになりたいです。

２０２２前期終了 毎日、笑顔と元気をありがとう



４年生 「自分」が大好き、「自分」のカラーが濃い「わあい」学年
とにかく、しゃべるの大好き、笑うの大好き、動くの大好き！

元気があれば何でもできる そのパワーで元気と笑顔を広げてねっ！

【夢】 ［所見］
○ぼくのゆめは、自分でつった魚を、 ・よく気が付き、友だちや学級のために労を惜
みんなにしょうかいすることです。 しまず活動できる働き者です。「大丈夫？」「手

○健康によくて、おいしいスイーツを 伝います」と、常に周りの事を考えて行動す
作るパティシエになりたいです。 る姿に感心しています。

○私は、みんなを笑顔にするフライト ・授業中のよく整理されたノートやわかりやす
アテンダントになり い説明は、みんなの手本です。友だちの発言
たいです。 にも熱心に耳を傾ける姿からは、さらに考え

を広げようとする学習への高い意欲が感じら
れます。

５年生 まじめさとすなおさと明るさが最強の「そよかぜ」２３人
きちんとした部分の“品格”と、のびのびとした“開放感”が大好きです
いよいよリーダーに成長していく後期も、「そよかぜパワー」を楽しみにしています！

【夢】 ［所見］
○ぼくの夢は、弁護士です。勉強はも ・明るい性格で、男女分け隔てなく接すること
ちろん、友だちを大切にすることを ができ、○○さんの周囲には笑顔があふれて
がんばります。 います。

○私の夢は、薬ざいしです。そのため ・授業中は、難しい問題にチャレンジするとき
に、理数系の勉強と、不安にさせな も、やるぞと決めたら最後まで精一杯やりと
い明るいあいさつ、笑顔をがんばり げるがんばりやさんです。
たいです。 ・授業中は、学習の中身そのもの

○私の夢は、結こん式の構成を考える を、目を輝かせながら楽しんで
人です。幸せな空間にたずさわるた いるので、積極的に自分の考え
めに、いつも笑顔で明るく誰とでも を発表することができます。
接するようにがんばります。

６年生 まあ、明るい！ そして、どんどん明るくなっている！
それがじわりと校内に広がって、「のぞみ」のリーダーシップは最高！
“楽笑な卒業”に向けて、１８人で中仙小学校を満喫してくださいね。

【夢】 ［所見］
○みんなを笑顔にできて、他の人の事 ・運営委員として朝からあいさつ運動をがんば
を一番に考えられる、やさしい人に り、満面の笑顔で元気にあいさつをすること
なりたいです。 ができて、下級生のお手本となりました。

○乗り物に関する仕事につきたいで ・授業に意欲的に取り組み、自分の考えをしっ
す。そのために、体力作りをがん かりともちながら話を聞くことができるので、
ばりたいです。 問いかけへの反応もとても素晴らしいです。

○私の夢は、誰かに影響 どの教科でも挙手をして、自分の考えを伝え
を与えられる人間にな ようとする姿はみんなのよい手本となってい
ることです。 ます。

大仙市読書通帳
児童玄関の横に「読書通帳コーナー」ができました！
どんどん、表彰される人が増えてきています。
読書の秋、まずは、全員が５０冊賞を！

１００冊賞 ５年 佐藤 華

みんなのがんばり紹介

中仙小学校は オールシーズン いつでも 面談受付中！
困ったことも わからないことも 苦情？もオッケーです！

夏休みの保護者面談が中止になり、その後の実施計画をお知らせしていません
でした。大変失礼しました。
前期と後期の折り返し地点です。秋休みに特別な面談の日は設定しませんが、

何か心配なことなどがありましたら、いつでも学級担任等にお知らせください。
必要であれば校長・教頭を交えて相談や話合いを行います。


